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RESISTENCIA AL CORTE DE SUELOS
T=C+o- 190

Los factores que principalmente influyen en la

resistencia al corte de los suelos cohesivos son:

» contenido de humedad
> si el suelo bajo el nivel freatico
» historia previa del suelo
» condiciones de drenaje

» la velocidad de aplicacion de la carga



Tipos de Ensayos de Compresion Triaxial
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Ipos de Ensayos Triaxiales
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Tipos de Ensayos Triaxiales
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Ipos de Ensayos Triaxiales
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» TRIAXIAL NO CONSOLIDADO - NO DRENADO (UU)
» TRIAXIAL CONSOLIDADO - DRENADO (CD)
» TRIAXIAL CONSOLIDADO - NO DRENADO (CU)

Tipos de Ensayos Triaxiales a usar dependen de:
» Tipo de suelos:

o Granulares o Cohesivos
0 Saturados o humedos
0 Permeables o Impermeables
» Tiempo de consolidacion: tcons.
» Tipo de drenaje
» Tiempo de solicitacion o de aplicacion de la carga en

obra: tobra



Ejemplo:Tanque metalico para almacenar combustible
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Los suelos estan humedos. NO estan saturados
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Ejemplo: Tanque metalico para almacenar combustible

tobra = tllenado= 2 meses

tcons arcilla = 5 anos

Suelo
saturado

W¥_NF=NTN
SP tcons = tobra
CH tcons >> tobra
SP tcons = tobra



Ejemplo:Tanque metalico para almacenar combustible
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jemplo: Construccion de un muro reforzado

tcons = 5 anos / tobra= 1ano
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tobra =1 ano
W_NF=NTN

SP tcons = tobra

CH tcons >> tobra

SP tcons = tobra



Ejemplo: Construccion de un muro reforzado

tcons = 5 anos / tobra= 1ano
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tobra = 1 ano

W _NF=NTN
SP tcons = tobra CD
CH tcons >> tobra Uuu

SP tcons = tobra CD




Ejemplo: Construccion de un muro reforzado

tcons = 5 anos / tobra= 1ano

Y, \
tobra = 1 ano / tobra =5 afnos
W_NF=NTN AN W_NF=NTN
SP tcons = tobra CD SP tcons = tobra
CH tcons >>tobra | UU CH tcons = tobra

SP tcons = tobra CD SP tcons = tobra




Ejemplo: Construccion de un muro reforzado

tcons = 5 anos / tobra= 1ano

y y. \
tobra = 1 ano tobra =5 afnos
W¥_NF=NTN )\ VY _NE=NTN
SP tcons = tobra CD SP tcons = tobra CD
CH tcons >>tobra | UU CH tcons = tobra CD

SP tcons=tobra | CD SP tcons = tobra CD




